



同创·中央城

4088元/m²起 半价抢房 电话: 7238111

“520”这天大家都想抢个好寓意

120多对新人领证是平时的四倍



本报新泰5月21日讯(实习记者 石环) 20日,到新泰市民政局领取结婚证的新人超过了120对,是平常的4倍。民政局工作人员介绍,“520”正好谐音“我爱你”,现在年轻人都觉得这是个领证的好日子。

20日9点,记者来到新泰市民政局登记处,前来领证的新人络绎不绝。在拍照室内,新人们排起了长长的队伍,等待拍摄照片。在二楼,正在咨询、填表的新人们把信息登记窗口围

得满满当当。工作人员细心为新人们指导,帮助他们填写登记表。

市民张先生和曹女士来到新泰市民政局登记处,曹女士还特意穿着一件红色衣服,“来领证,穿红色的衣服喜庆一点。”曹女士说。经过拍照、填报、盖章等一系列的手续,两人终于拿到了结婚证书。张先生说,他们两人交往已经两年多,领证后打算下半年举办婚礼,选择今天领证主要是因为觉得“520”这个日子很有纪念意

义,“几个月前打算领证,后来我俩商量,还是觉得选个有代表性的日期比较好。”张先生说。

民政局工作人员介绍,20日当天,共有120多对新人来民政局领证,是平时的4倍。民政局工作人员说,从今天早上开始,前来领证的新人就络绎不绝,这些新人主要是年轻人居多,“现在年轻人比较看重有纪念意义的日子,今天是5月20号,谐音我爱你,所以领证的年轻人比较多。”

◀工作人员给新人们填写的登记表审核、盖章。 本报实习记者 石环 摄

尿毒症男孩病情牵动大家的心

志愿者送来7200元现金

本报新泰5月21日讯(实习记者 巩克通) 20日,本报报道了新泰9岁男孩万根生患尿毒症,做梦都想要回校园的消息,不少爱心人士想要救助这个苦命的孩子。新泰好人公益志愿者协会的志愿者们来到万根生家里,为他们家带去了生活必需品和7200元现金。

20日上午,记者与新泰好人公益志愿者协会的志愿者们来到万根生的家里,为他送来图书、玩具和零食等物品。志愿者协会会长刘珂拿出募捐来的7200元。“钱虽然不多,但是我们一片心意,希望孩

子能战胜病魔,健健康康地活下去。”刘珂说,给小根生买来的书籍和玩具都是我们志愿者要求的。

当刘珂将这笔钱拿出来给万根生的父亲万超时,万超犹犹豫豫,一副想拿不敢拿的样子。万超说:“大家挣钱都不容易,我实在是走投无路了,这个钱我要也不是,不要也不是。”经过志愿者们的劝说,万超含泪收下钱。

万超说,从根生两岁查出病来,就一直在求医治病,亲戚朋友能借的都借了。“医生说唯一的办法就是换肾,可高额手术

费让我和妻子无法承担。”万超说,根生的两个姐姐学习都不错,学校老师都挺照顾她们的。“有时候我们没时间去接孩子回来,老师就一块把闺女送回来。”

刘珂说,他们对万根生家还有后续的救助,目前打算给他的两个姐姐申请免学费,过几天可能还会为小根生募捐一些手术费。

如果哪位好心人愿意帮助万根生,欢迎拨打本报热线0538-6982110,爱心账户:中国农业银行,户名万超,账号6228480278394911970。



科普周启动

20日上午,山东省暨泰安市第十二届社会科学普及周开幕式在新泰举办,现场颁发了“山东省社科普及示范县(市、区)”牌匾、“泰安市社会科学普及教育基地”牌匾和“泰安市社会科学理论专家”聘书,十几个部门现场设立咨询点,为广大市民提供了社科展览及现场咨询服务。

本报记者 王伟强 摄



志愿者和万根生拼装“海盗船”。 本报实习记者 巩克通 摄

陆风X7 新车发布会

20日晚上7点30分,在新泰市三源家电前的广场上,陆风汽车的最新作品X7发布会隆重举行,在新车发布会上,工作人员详细介绍了陆风X7的特点及基本配置,得到在场市民的一致认可。

据工作人员介绍,陆风X7将在7-8月份正式上市,该车搭载来自三菱的2.0T发动机,匹配8AT变速箱,预计起售价在15万元左右。陆风X7外观第一眼望去基本与路虎揽胜极光无二,只是在灯组形状、后视镜和标志上略有区别,此外,该车在轮毂尺寸和轮胎宽度上也要明显小于极光。如果拉到汽配城



讲解员为顾客讲解新车构造。 本报实习记者 巩克通 摄

换个极光中网和标志的话,相信走在路上会唬住不少人,不知道的可能还真以为极光改款了。从目前获得的信息来看,新车的轴距为2660mm。

同时,陆风X7将与陆风X5共用底盘,采用了一套相同的

动力系统,搭载三菱2.0T汽油发动机,最大功率140kW(204PS),峰值扭矩为250Nm。值得一提的是,除了6速手动变速箱外,陆风X5配备的8速自动变速箱也将出现在这款X7车型上。 (石环)

食药监管局石莱所 查处假冒“筋骨痛消贴”

本报新泰5月21日讯(通讯员 公佩佩) 近日,新泰市食品药品监督管理局石莱所执法人员在对某药品经营单位监督检查时,发现该单位经营的标示为河南康迪药械有限公司生产的“筋骨痛消贴”很可疑,经仔细核查为假冒产品,执法人员当即对其立案查处。

据当事人李某交代,货是一个自称河南康迪药械有限公司的销售代表送来的,当时没有提供任何票据及产品证明,李某见价格便宜,便留下了60盒。李某购进的60盒筋骨痛消贴,标示的生产厂家均为河南

康迪药械有限公司,注册证号:豫周食药监械(准)字2010第1260001,批号:140516,生产日期:20140516。经核实,该公司的筋骨痛消贴注册证号:豫周食药监械(准)字2010第1260001,已于2013年3月23日被周口市食品药品监督管理局依法注销,且该公司方面也同时发公告表示:“本公司生产的筋骨痛消贴注册证号:豫周食药监械(准)字2010第1260001,已经于2013年3月23日注销,凡是生产日期为2013年3月23日之后的上述已注销文号的产品,本公司从未生产,属于假冒产品。”

“医患情 医者心 医院事” 新泰市中医院征文与摄影大赛

如果您曾是一名患者或患者家属,接受过新泰市中医院的服务;如果您是一名中医院人,曾因工作与素不相识的患者建立真挚的感情;如果您是一位有心人,耳闻目睹亲历过新泰市中医院发展历程中的感人时刻。您都可以通过文字、图片展示出来,体现医患之间的真情故事,追忆医院的今昔变迁。新泰市中医院现面向社会开展“医患情 医者心 医院事”征稿活动。

征稿内容

1.记述在新泰市中医院发生的医患之间的真情故事,勾勒心目中优秀医生、护士形象,着力展现医护工作者心系患者、爱岗敬业、无私奉献的美好品德以及为人民健康所付出的努力。

2.叙述新泰市中医院发展成就,体味医院的今昔变迁;在服务患者方面的切身感受;记录老职工或者先进人物的感人事迹等。

3.对新泰市中医院的所思所感所闻,医务人员之间、医患之间发生的感人故事。

参加对象

征文与摄影活动年龄不限、性别不限、范围不限,实行面向社会各界公开征集。

征稿时间

2015年5月1日至2015年8月30日

征稿评选

由新泰市中医院和相关媒体组成专家评审组,对参赛作品进行评审,最终确定一、二、三等奖和优秀奖若干名,对获奖者给予奖励,并颁发证书。评选结果

将在新泰市中医院网站及《齐鲁晚报》、《泰山晚报》、《今日新泰》等合作媒体公布,获奖作品将汇编成集。

相关要求

1.应征作品要真实、生动、感人,摄影作品要有标题和文字说明。在初评的基础上,征文活动办公室将从应征稿件中选出部分优秀作品在新泰市中医院网站、院报等媒介陆续刊登。

2.文字作品体裁、形式不限,字数一般要求在3000字以内;摄影作品要求JPG格式,分辨率为300像素以上或不小于

2MB;文字、图片内容必须是原创,文责自负。

3.征稿以信件或电子邮件的形式报送均可,务请注明作者真实姓名、工作单位或职业、通讯地址、联系方式(手机号)、电子邮件。征文发表时署名可由作者自定。

邮寄地址:新泰市中医院
请在信封注明“征文”字样
邮编:271200

电子邮箱:xtszyydb@163.com 请在邮件主题注明“征文”字样

联系人:展光保 刘维娜
咨询电话:0538-7253530